## 湖北碳酸氢钠厂家 武汉碳酸氢钠现货 食品级品质保证

产品名称	湖北碳酸氢钠厂家 武汉碳酸氢钠现货 食品级品质保证
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 含量:99% 包装:25kg/袋
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

## 产品详情

碳酸氢钠生产厂家负责人:曾经理

碳酸氢钠关键词搜索:碳酸氢钠生产厂家、碳酸氢钠专业厂家、碳酸氢钠使用说明、碳酸氢钠批发价格 、碳酸氢钠大量现货、直销供应碳酸氢钠、碳酸氢钠哪里有卖、碳酸氢钠原产地、碳酸氢钠集散地

碳酸氢钠产品详情说明:

产品类别:工业级,食品级和级。

中文别名: 重碳酸钠;小苏打;碳酸氢钠(药用);食用小苏打;碳酸氢钠(食用);注射碳酸氢钠;食用小苏打

产品含量: 99%

化学式: CHNaO3

CAS编号: 144-55-8

英文名称: Sodium bicarbonate

分子式: CHNaO3

物化性质:白色粉末或不透明单斜晶系细微结晶。无臭,味咸。

相对密度: 2.159, 溶解性可溶于水, 微溶于。

用 途:用于食品、、电影制片、鞣革、选矿、冶金、纤维、橡胶等工业,也可作洗涤剂、灭火剂,用作食品工业的发酵剂,汽水和冷饮中二氧化碳的发生剂

包 装——25公斤/袋

贮存方法:密封包装。阴凉、干燥处存放。

武汉吉业升化工有限公司分厂:

河南碳酸氢钠生产厂家、山东碳酸氢钠生产厂家、江西碳酸氢钠生产厂家、四川碳酸氢钠生产厂家、广东碳酸氢钠生产厂家、重庆碳酸氢钠生产厂家、湖南碳酸氢钠生产厂家、东北碳酸氢钠生产厂家、河北碳酸氢钠生产厂家均有我公司销售人员在当地在职,分厂联系负责人:曾经理